

žerjava, sem šele čez čas, ko niso posebno mahali s perutmi, opazil, da pravzaprav krožijo. Tako so kmalu dosegli dokajšnjo višino, obenem pa so se oddaljevali proti vzhodu.

Naslednjega dne (12. 3.) je voda toliko upadla, da sem lahko pribredel do mesta, kjer so prenočevali. Razen precejšnjega števila belih iztrebkov (ki pa bi lahko bili tudi od kakih drugih ptic) ni ostalo nobenega sledu. Po mokrih in le še deloma poplavljenih travnikih so se hranile ogromne in glasne jate (več sto) brinovk, jate škorcev in jata kakih 50 pobrežnikov, večjih od brinovk. Na preostanku vodne površine je krmaril rečni galeb, zraven pa je bila velika jata prib. *Peter Legiša, Pod brezami 34, 61000 Ljubljana*

ŽERJAV *Grus grus*

COMMON CRANE – 2 on 2nd October 1994 at Dravinjske gorice

Drugi oktober 1994 je bila lepa topla jesenska nedelja. Ta dan sem preživel v Dravinjskih goricah v zaselku Hrastje pri Poljčanah. Popoldne sem se odpravil opazovat ptiče v bližnji gozdič. Vso pot me je spremljalo ščebetanje velikih sinic *Parus major* in oglašanje brglezov *Sitta europaea*, ki sta tu običajni vrsti. Nenadoma pa je jesenski pokoj predrlo znano oglašanje žerjavov v letu. Kar verjeti nisem mogel svojim ušesom. Hitro sem se ozrl navzgor, da bi še videl te veličastne ptice. Toda krošnje dreves so bile takrat še zelo zelene in goste, tako da žerjavov nisem mogel videti. Hitro, kolikor so me noge nesle, sem stekel iz gozda na plano, da bi le še ujel kak pogled, a je bilo žal že prepozno.

Po oglašanju sodeč sta teren preletela najmanj dva (2) žerjava, lahko pa je bil tudi kakšen več. *Al Vrezec, Pražakova 11, 61000 Ljubljana*

TEMMINCKOV PRODNİK *Calidris temminckii*

TEMMINCK'S STINT – on 27th April 1993 at Ptujsko jezero

Pusti, oblačni in deževni dnevi so človeku nekako neprijetni, za ornitološka opazovanja pa utegnejo biti zelo primerni, saj je prav ob takih dnevih mogoče opazovati zanimive in tudi redke ptičje vrste, ki se jih potem še dolgo radi spominjamo.

27. 4. 1993 je bil prav takšen dan. Pust in oblačen, lilo pa je kot iz škafa. Doma sem se zato še malo obotavljal, a sem se nazadnje le

premisllil in se odločil za izlet okoli Ptujškega jezera.

Z dežnikom v eni in s teleskopom v drugi roki sem se tako odpravil na »ornitološko« pot okrog jezera. Takoj na začetku poti, še v Ptujju, me je na jezerskem nasipu presenetil majhen ptič. Brez posebnega razmišljanja sem ugotovil, da gre za prodnika. Skušal sem se mu kar najbolj približati, a je vsakič zletel nekaj metrov naprej. Končno sem ga s teleskopom le ujel na primerni razdalji. Tako sem imel prvič priložnost opazovati Temminckovega prodnika. Po perutih, hrbtu in glavi je bil »monotono« sive barve, noge so bile temno olivne, ko pa je po nekaj minutnem opazovanju odletel na nasprotni breg, je pokazal še veliko belino ob straneh repa.

Tisti dan sem opazoval še petnajst (15) velikih žagarjev *Mergus merganser*, enega (1) rjavega lunja *Circus aeruginosus*, enega (1) močvirskega martinca *Tringa glareola*, deset (10) navadnih čiger *Sterna hirundo*, trideset (30) črnih čiger *Chlidonias niger* in petindvajset (25) rumenih pastiric *Motacilla flava*. *Al Vrezec, Pražakova 11, 61000 Ljubljana*

KAMENJAR *Arenaria interpres*

TURNSTONE – on 2nd September 1995 at Medvedce reservoir

Drugega septembra 1995 popoldne so viseli nad Medvedcami črni oblaki, nekje okoli Boča pa je že grmelo. Pred odhodom domov sem se odločil še pogledati obrežje pod čelom akumulacije. Komaj sva z malim Jožekom prehodila kakšnih 50 metrov, se je pred nama dvignil in naju po vodni strani obletel ptič, nekako velikosti malega martinca. Pristal je le kakšnih pet metrov za nama in pričel stikati za hrano. Zaradi majhne razdalje sem si ga lahko res natančno ogledal. Predvsem so v oči bodle oranžno rdeče noge in razmeroma kratek kljun. Posvet s priročnikom je potrdil srečanje s kamenjarjem, zame novo vrsto. Vsak pomislek o odločitvi je odpadel, ko sva ga po nekaj minutah opazovanja pregnala in se je v letu pokazal neponovljivi črno-beli vzorec na hrbtu. *Andrej Šorgo, Ptujška 91, 62327 Rače*